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Aos vinte dias do mes de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, as oito boras e trinta minutos, 
no predio do Palacio Municipal Serapiao Ramos, situado na Avenida Joao Pessoa, n^ 33, Centro, sob 
a presidencia do Vereador Greison Ribeiro Araujo e com a Mesa Diretora composta pelos 
vereadores: Francisco Eraldo Silva de Oliveira, Vice-Presidente; Marilene de Sousa Jeronimo 
Apoliano, Primeira-Secretaria; e com a presen^a dos demais vereadores: Anne Karolline da 
Concei^ao Santos, Antonia Hermenegilda Canute, Arlete Oliveira Nunes, Eliseu Araujo de Sousa, 
Eleonilson Nascimento Gomes, Marineide Lisboa dos Santos e Rafael Luna Dantas da Silva, foi 
realizada a Primeira Sessao Solene do ano de 2026 da Camara Municipal de Sao Luis Gonzaga do 
Maranhao. Sob a protegao de Deus, o Presidente declarou aberta a presente Sessao Solene. Ao 
iniciar, o vereador Eleonilson Gomes leu uma passagem biblica. Apos a leitura biblica, o 
cerimonialista Ivan Sales cumprimentou a todos. Em seguida, afirmou que era com grande honra 
que comandaria a solenidade de abertura dos trabalhos legislatives da Camara Municipal de Sao 
Luis Gonzaga do Maranhao. Falou que a sessao solene representa um marco na histdria do 
municipio, pois e o momento em que os representantes do povo se reunem para debater e propor 
as leis que moldarao a dinamica do municipio, juntamente com as vozes da populagao. Ressaltou 
que e na Camara Municipal que se constroi a democracia, por meio do dialogo e do respeito as 
diferen^as. Destacou o compromisso dos vereadores com a populate e com o desenvolvimento do 
municipio. Reafirmou sua certeza quanto ao comprometimento dos parlamentares com o trabalho 
legislative. Desejou que a sessao solene fosse um ponto de partida para muitos debates, que os 
vereadores fossem iluminados em suas decisoes e que prosperassem em suas a?oes. Agradeceu a 
todos. Logo apos, Ivan Sales convidou a Irma Francisca, que estava representando o Padre Sidney, 
para o momento espiritual. A Irma Francisca iniciou seu discurso cumprimentando a todos. 
Informou que sofreu um pequeno acidente e que estava em fase de recupera^ao. Agradeceu pela 
oportunidade. Ressaltou que, no inicio dos trabalhos, e preciso coragem para a tomada de decisoes 
diante dos projetos que surgirao, pois os vereadores recebem elogios e tambem criticas. Pediu a 
Deus ben^aos para todos os vereadores, a firn de que realizem um bom trabalho no ano de 2026. 
Agradeceu a aten^ao de todos. O cerimonialista Ivan Sales solicitou que todos ficassem em pe para 
a execu^ao do Hino Nacional Brasileiro e do Hino Municipal de Sao Luis Gonzaga do Maranhao. Em 
seguida, convidou o Vice-Prefeito de Sao Luis Gonzaga, Luan Rogerio, para compor a Mesa Diretora. 
Tambem convidou o Irmao Evandro para a realiza^ao do canto de um hino evangelico. O Irmao 
Evandro cumprimentou a todos e a Mesa Diretora. Pediu a Deus ben^aos a todas as autoridades da 
Camara de Vereadores. Agradeceu pelo convite, feito por intermedio da irma Valeria. Declarou que 
esta a servi^o de Deus. Logo depois, cantou um hino evangelico. Logo apos, o cerimonialista Ivan
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Sales convidou o Presidente Greison Ribeiro para discursar. O Presidente Greison Ribeiro iniciou 
seu discurso cumprimentando a todos. Agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. 
Cumprimentou a Mesa Diretora, o Vice-Prefeito Luan Rogerio e a Guarda Municipal. Disse que nao 
costuma divulgar seus trabalhos, pois tudo o que faz entrega nas maos de Deus. Ressaltou que os 
trabalhos foram iniciados "com o pe direito" e que o ano legislative sera muito produtivo. Enfatizou 
que todo o trabalho e realizado em prol da populagao de Sao Luis Gonzaga. Encerrou agradecendo 
a sua familia, aos seus eleitores e ao povo gonzaguense. 0 cerimonialista Ivan Sales convidou o Vice- 
Prefeito Luan Rogerio para discursar. O Vice-Prefeito Luan Rogerio iniciou seu discurso 
cumprimentando a todos. Disse ter muito orgulho de estar na Camara Municipal, liderada por seu 
amigo Greison Ribeiro. Informou que nao pode participar da sessao de firn de ano, porem ressaltou 
que e sempre uma honra estar presente na Camara Municipal, e afirmou ter absoluta certeza de 
que os vereadores fizeram a parte deles e contribuiram com a gestao, inclusive por meio de cn'ticas. 
Ressaltou que as cn'ticas fazem parte da democracia, sao legitimas, devem ser respeitadas e sao 
muito bem recebidas quando feitas de forma respeitosa, pois todas contribuiram para a construcjao 
de uma gestao melhor. Destacou que, por vezes, o vereador aponta situates que passam 
despercebidas pela gestao, e, ao tomar conhecimento, a administra^ao resolve a demanda. 
Enfatizou que, nesse processo, quern e beneficiada nao e a gestao nem o vereador, mas sim a 
populagao que esta na ponta, recebendo os services e os beneficios. Declarou que exerce os cargos 
de Vice-Prefeito e Secretario de Saude para que as politicas publicas e os services cheguem 
efetivamente a populate. Disse que faria um discurso breve e expressou o desejo de que 2026 seja 
um ano em que a gestao fale cada vez menos e trabalhe cada vez mais. Afirmou ter plena convic<;ao 
de que estao no caminho certo e de que a cidade avan^ou em todos os ambitos. Ressaltou que ha 
boa vontade e consciencia dos desafios e dos problemas que ainda precisam ser resolvidos. 
Demonstrou confian^a na lideran^a do Prefeito Dr. Emanoel Filho, bem como na competencia e 
dedicacao de todo o secretariado, acreditando que cada secretario, em sua respectiva pasta, 
desempenhara um trabalho ainda melhor em 2026 do que em 2025. Afirmou que e isso que a 
populacao de Sao Luis Gonzaga espera, assim como a Camara Municipal. Desejou a todos os 
vereadores muita saude, prosperidade, sabedoria, paciencia e, acima de tudo, coragem. Enfatizou 
que, para ser vereador, e preciso coragem para dizer o que precisa ser dito, falar a verdade 
necessaria, nao acobertar situates nem esconder problemas. Declarou que, em 2026, pretende 
estar cada vez mais disponivel, assumindo responsabilidades, prestando esclarecimentos, 
dialogando e se colocando a disposicao. Disse que todos os dias esta em Sao Luis Gonzaga para 
realizar seu trabalho e cumprir sua parte, e que jamais se acovardara ou se escondera diante de 
qualquer problema ou critica. Afirmou que enfrentara as situates de cabeca erguida, dialogando e 
falando a verdade para a populacao, que considera carente e necessitada do empenho dele, do 
Presidente Greison, da vereadora Marilene, da vereadora Toinha, do vereador Eleonilson, do
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vereador Rafael, da vereadora Karol, do vereador Eraldo, da vereadora Neide, do vereador Eliseu, 
do Dr. Raimundo, da vereadora Arlete e de todos os vereadores unidos, remando na mesma dire^ao, 
que e o desenvolvimento de Sao Luis Gonzaga. Finalizou desejando que Deus aben^oasse a todos, 
agradecendo e colocando-se a disposifao. O cerimonialista Ivan Sales informou que faria apenas 
uma observa^ao, comunicando que ainda haveria mais uma sessao, a sessao ordinaria. Naquele 
momento, franqueou a palavra aos vereadores que desejassem se manifestar, solicitando apenas 
que nao se estendessem muito em seus discursos, em razao da proxima sessao. A Vereadora Karol 
iniciou sua fala cumprimentando a todos com um bom dia. Primeiramente, dirigiu seu bom dia a 
Deus, agradecendo por estarem presentes no primeiro dia de sessao do ano de 2026. Declarou ser 
uma grande honra estar novamente na Casa do Povo. Cumprimentou tambem toda a populagao 
presente, mencionando seu esposo Basilio e sua mae, dona Graga, e ressaltou que, sem a 
popula^ao, aquela Casa nao seria a Casa do Povo. Cumprimentou os colegas vereadores, em nome 
do Presidente Greison, e tambem saudou o Prefeito e o Secretario de Saude, Luan Rogerio, 
afirmando ser uma honra recebe-lo e destacando que a Casa estara sempre aberta a eles e a toda a 
popula^ao de Sao Luis Gonzaga. Afirmou que, embora os trabalhos legislatives de 2026 estivessem 
sendo iniciados oficialmente naquele dia, ela ja havia iniciado suas atividades com o "pe direito". 
Disse que come^ou o ano com honra, trabalho e esforgo. Informou que participaram da inauguragao 
das lampadas de LED no povoado Nova Vida, no campo da localidade, destacando que foi uma 
demanda pela qual fez questao de lutar, honrando o povoado que aguardava aquele projeto. 
Declarou ser uma honra poder contribuir para essa realizagao. Relatou tambem que iniciaram o ano 
de 2026 com o projeto "Nascer Bern", idealizado por ela, por sua assessoria e por seu esposo Basilio, 
a quern atribuiu constante apoio, ideias e um olhar carinhoso voltado a popula^ao de Sao Luis 
Gonzaga. Informou ainda que, apos luta e empenho, conseguiram viabilizar a vinda da Carreta 
Itinerante, que estaria presente nos dias 25 e 26, em frente a Prefeitura. Explicou que o projeto 
surgiu de uma iniciativa conjunta, incentivada por seu esposo, que a motivou a buscar a realizatjao 
da agao. Disse que entraram em contato com o Procon e com a Defensoria Publica diversas vezes, 
se necessario tres, quatro ou cinco vezes, ate conseguirem exito. Agradeceu a Deus pela conquista 
e a todos que confiam em seu trabalho como vereadora. Finalizou afirmando que e dessa forma que 
estao iniciando o ano e que pretendem encerra-lo com o "pe direito", com muito esfor^o e trabalho. 
Disse que nao se alongaria, conforme solicitado pelo cerimonialista, em razao da sessao ordinaria 
que ainda seria realizada. Deixou seu abra^o, seu agradecimento e desejou um excelente inicio de 
trabalho a todos os vereadores. Reforgou que, assim como mencionado pelo Vice-Prefeito, estao ali 
com coragem, esforgo e dedicate para trabalhar em prol da populagao de Sao Luis Gonzaga. 
Agradeceu a todos. O Vereador Eleonilson Gomes iniciou seu discurso cumprimentando a todos 
com um bom dia. Saudou o nobre Presidente da Casa e a Mesa Diretora. Cumprimentou o Vice- 
Prefeito Luan Rogerio, bem como os representantes da sociedade civil de modo geral, destacando.
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em especial, a irma Francisca, que representava o Padre Sidney e, consequentemente, a Igreja 
Catolica. Registrou tambem a presenga de representantes da Igreja Assembleia de Deus, dos 
servidores da Casa, dos vereadores e vereadoras presentes, ressaltando que estavam retomando 
os trabalhos legislatives. Esclareceu que, ao mencionar retomada, referia-se ao fato de ja terem 
prestado services no ano anterior, dentro da mesma legislatura, sendo aquele o primeiro semestre 
de 2026 na Casa. Ao tratar do ano de 2026, afirmou que estavam iniciando oficialmente os trabalhos 
legislatives naquele dia. Confessou que dar im'cio a um trabalho dessa natureza exige muita 
responsabilidade, compromisso, bom senso, boa vontade e, acima de tudo, disponibilidade de cada 
vereador e vereadora para melhor representar os mum'cipes, as familias, os amigos e todos os 
moradores de Sao Luis Gonzaga. Destacou que a Camara Municipal e e sempre sera um orgao de 
respeito, que deve se posicionar para melhor representar os cidadaos da cidade. Pontuou que, 
embora haja pessoas que reconhegam o trabalho legislative e outras que deixem de reconhece-lo, 
ele e fundamental. Afirmou que a lei garante a existencia do Poder Legislative e declarou entender 
que, enquanto houver politica no mundo, havera camaras de vereadores, assembleias legislativas, 
Congresso Nacional, Senado, prefeituras e palacios de governo, e que tais instituigoes somente 
deixariam de existir se a propria politica deixasse de existir, o que considerou impensavel, por se 
tratar de um bem precioso. Ressaltou que, apesar de muitos entenderem a politica como algo 
negative, ela e essencial para a sociedade, desde que seja exercida com responsabilidade e pautada 
nos principios da verdadeira politica, conforme orienta a Constituigao Brasileira. Afirmou que todas 
as classes sociais, das menos favorecidas as mais ricas, dependem da politica. Enfatizou que e a 
politica que desenvolve a educagao, a saude, a infraestrutura, que gera empregos, oferece salaries 
e sustenta o SUS (Sistema Unico de Saude), sendo responsavel por tudo o que e publico e essencial 
a sociedade. Em seguida, mencionou a Campanha da Fraternidade de 2026, cujo tema e 
"Fraternidade e Moradia" e o lema "Ele veio morar entre nos". Explicou que o tema representa um 
chamamento de atengao para que o poder publico observe as condigbes de moradia de milhares de 
familias que vivem em situagbes desumanas, sem teto, debaixo de pontes, em viadutos, em 
barracas de Iona e em palafitas. Destacou que essa realidade nao e distante, pois pode ser 
constatada diariamente nos noticiarios e nas redes sociais. Afirmou que a Campanha da 
Fraternidade, elaborada pela CNBB (Conferencia Nacional dos Bispos do Brasil), tern o objetivo de 
chamar a atengao das autoridades para essa problematica. Dirigindo-se ao Presidente Greison e ao 
Vice-Prefeito e Secretario de Saude Luan Rogerio, ressaltou que a Camara de Vereadores precisa 
desenvolver um trabalho voltado para essa questao tambem no municipio. Citou as familias que 
residem na margem ribeirinha e que, todos os anos, sao afetadas pelas enchentes, muitas vezes 
sendo alojadas em igrejas, escolas e ate mesmo em quadras esportivas por nao terem para onde ir. 
Defendeu que a gestao municipal, em parceria com a Camara de Vereadores, tenha um olhar mais 
sensivel para essa causa, questionando o que o Poder Legislative, como orgao independente, mas
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tambem fiscalizador e auxiliador do Executivo, pode fazer por meio de projetos para atender essa 
necessidade. Reconheceu que nao sera possivel atender 100% (cem por cento) das demandas, mas 
afirmou que, se durante o ano forem construidas uma, duas, tres ou ate vinte casas, ja serao familias 
retiradas de uma situa^ao cn'tica e desumana. Ao refletir sobre o lema "Ele veio morar entre nos", 
afirmou que ninguem tern capacidade de realizar qualquer a^ao se nao contar com o apoio de Deus 
e de Jesus Cristo. Defendeu que e necessario abrir o coragao, aproximar-se de Cristo e agir com fe 
para que se possa verdadeiramente cuidar do proximo e atender as exigencias da sociedade. 
Concluiu registrando que sentiu falta da presen^a do Prefeito Municipal na sessao, nao por ausencia 
dos vereadores, da sociedade civil, dos funcionarios ou do Vice-Prefeito, mas pela importancia de o 
gestor comparecer para apresentar a sociedade os avangos alcan^ados em 2025 e os planejamentos 
para 2026 e 2027. Declarou que considera essencial que a populagao tenha conhecimento do 
planejamento da gestao para que se compreenda o que podera ser realizado futuramente. 
Manifestou preocupa^ao ao afirmar que, quando nao se conhece o planejamento, nao se sabe o 
que sera feito, o que gera incertezas sobre o future do municipio. Disse esperar que Deus toque o 
cora<;ao do gestor para que, juntamente com seu secretariado, desenvolva um planejamento a 
altura do merecimento da populagao de Sao Luis Gonzaga, resolvendo problemas e atendendo as 
carencias dentro do que for possivel. Finalizou enviando seu abrago e carinho a toda a populate 
de Sao Luis Gonzaga, afirmando que retorna aos trabalhos com disposigao, vontade e empenho 
para atuar em prol da cidade, dos filhos e filhas gonzaguenses e de todos os que ali residem, 
buscando, em conjunto com as autoridades, planejar uma melhor qualidade de vida para o povo. 
Encerrou desejando que Deus abengoe a todos, hoje e sempre. O Vereador Rafael Dantas iniciou 
seu discurso desejando bom dia a todos, ao nobre Presidente, aos demais vereadores e ao publico 
presente na galeria. Disse ser um prazer estar novamente na Camara apos o periodo de recesso, 
afirmando que se sente feliz e gratificado por representar o povo de Sao Luis Gonzaga. Informou 
que seria breve, pois ainda haveria a sessao ordinaria, ocasiao em que faria a leitura de uma 
mensagem em homenagem a um amigo que havia falecido, o qual sempre esteve presente em Sao 
Luis Gonzaga, participando das sessoes, visitando a Camara e acompanhando os pronunciamentos 
dos vereadores. Finalizou assegurando ao povo de Sao Luis Gonzaga que, se Deus permitir, 
permanecera durante todo o ano lutando em prol da populate. Agradeceu e desejou um bom dia 
a todos. A Vereadora Marineide Lisboa iniciou seu discurso cumprimentando a todos e 
agradecendo a Deus por permitir que participassem de mementos importantes como aquele. 
Cumprimentou os presentes em nome da irma Francisca, ressaltando a presen^a constante das 
igrejas nas sessoes solenes, tanto da Igreja Catolica quanto da Igreja Evangelica, destacando que 
isso fortalece a todos. Declarou que estavam retornando aos trabalhos na Casa Legislativa, a Casa 
do Povo, reafirmando seu compromisso de continuar trabalhando com responsabilidade ao lado da 
populagao. Mencionou uma frase citada pela irma Francisca, que considerou interessante: "a arvore
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mais visada e aquela que produz bons frutos". Expressou o desejo de que todos os vereadores 
fossem essa arvore visada, produzindo bons frutos durante a missao que exercem. Afirmou que ser 
vereadora e uma missao concedida por Deus, que escolhe cada representante para atuar em favor 
do povo, e pediu que Ele continue concedendo sabedoria para que possam lidar com criticas, 
reconhecendo que fazem parte da vida publica. Disse que muitas criticas sao dolorosas e que, se 
levadas em consideragao de forma negativa, poderiam desanimar qualquer pessoa. Contudo, 
afirmou que Deus concede for^a e sabedoria para suportar as dificuldades, entendendo que muitas 
vezes as criticas sao provas que precisam ser superadas. Declarou que, ate o momento, tern 
exercido seu mandate com responsabilidade, enfrentando desafios, especialmente no campo das 
criticas, e que se considera uma "arvore visada", mas grata a Deus por isso. Desejou que 2026 seja 
um ano de bom trabalho e que todos se sintam capazes de arcar com a responsabilidade do 
mandate, apesar das dificuldades. Afirmou que, assim como Deus os eoloeou naquela posigao, 
tambem lhes dara sabedoria para enfrentar os desafios. Finalizou enviando seu abrago e 
informando que, na proxima sessao, apresentarao os trabalhos realizados durante o recesso, 
ressaltando que nenhum vereador permaneceu de bragos cruzados nesse periodo. Agradeceu e 
despediu-se ate a sessao seguinte. A Vereadora Antonia Canuto iniciou seu discurso 
cumprimentando a todos. Declarou ser com alegria que iniciavam os trabalhos legislatives de 2026 
na Camara Municipal. Deu boas-vindas aos presentes, especialmente a irma Francisca, agradecendo 
sua constante participagao nas sessoes solenes. Desejou a todos um ano abengoado, com 
conquistas e prosperidade, e manifestou o desejo de que trabalhem unidos, com dedicagao e 
responsabilidade, sempre em prol do bem-estar da populagao gonzaguense. Deu boas-vindas 
tambem aos servidores da Casa, reconhecendo-os como parte essencial do funcionamento do 
Legislative. Destacou a importancia de construirem juntos um ambiente de respeito, dialogo e 
cooperagao. Ressaltou que Sao Luis Gonzaga e uma cidade de gente trabalhadora, de cultura rica e 
tradigao forte, e que, como representantes do povo, tern o dever de garantir que o municipio 
prospere com responsabilidade, sem perder sua identidade, oferecendo melhores condigoes de 
vida a populagao. Desejou que o ano seja marcado por conquistas coletivas, projetos de 
desenvolvimento, politicas de inclusao e agoes que fortalegam as comunidades. Enfatizou a 
importancia de caminhar lado a lado com a populagao, ouvindo suas demandas e transformando 
necessidades em solugdes concretas. Finalizou desejando paz, uniao e prosperidade para todos em 
2026, pedindo que Deus abengoe e guie os trabalhos, e destacou a relevancia do tema da Campanha 
da Fraternidade, "Fraternidade e Moradia", ressaltando que a moradia e uma bengao de Deus e que 
precisam trabalhar sobre essa questao. Agradeceu a todos. O Vereador Eliseu Araujo iniciou seu 
discurso cumprimentando a todos e agradecendo pela oportunidade de representar o municipio de 
Sao Luis Gonzaga do Maranhao. Declarou ser uma grande honra ser representante do povo naquela 
Casa e afirmou que o dever do vereador e atuar de forma correta e justa, defendendo os interesses
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da populate, assim como o prefeito tambem e eleito para esse fim. Destacou que, na Camara 
composta por 11 (onze) vereadores, cada um possui sua representagao e liberdade de expressao 
para defender o que considera correto em favor do povo. Afirmou que o vereador deve ter 
independencia, compromisso e lealdade com a popula^ao que o elegeu. Informou que esta no 
segundo ano de seu mandato, eleito para um periodo de quatro anos, e que e momento de cometjar 
a prestar contas a populagao. Utilizou a metafora de plantar e colher, afirmando que plantaram a 
esperantja de lutar pelo melhor para o povo e que agora e tempo de colher resultados. Ressaltou 
que o vereador deve defender verdadeiramente suas bases, nao podendo se calar ou esquecer dos 
eleitores do interior ou da cidade. Assegurou que, durante os quatro anos de mandato, defendera 
todos os cidadaos de Sao Luis Gonzaga, independentemente de terem votado nele ou nao. Declarou 
que votara favoravelmente aos projetos de lei que tragam beneficios a populate e se posicionara 
contra aqueles que prejudiquem o povo. Reafirmou que o papel do vereador e legislar, fiscalizar o 
Executive e compartilhar com o gestor as necessidades da popula^ao. Mencionou que, no ano 
anterior, foram apresentados diversos requerimentos na Casa, reconhecendo que nem todos 
podem ser atendidos devido as limitaQoes estruturais do municipio, mas defendeu que parte deles 
precisa ser executada, pois refletem as demandas dos cidadaos. Afirmou que continuara cobrando 
e fiscalizando durante o ano de 2026, sempre em defesa do povo de Sao Luis Gonzaga. Concluiu 
pedindo que a popula^ao conte com ele, pois a Camara e uma Casa onde se deve defender o que e 
justo e correto. Agradeceu a todos. O vereador Eraldo Oliveira iniciou cumprimentando os nobres 
vereadores e declarou que queria come^ar seu discurso naquela sessao solene, a primeira do bienio 
de 2026. Ele saudou a mesa na pessoa do presidente Greison, do secretario de saude e vice-prefeito 
Dr. Luan Rogerio, grande advogado de Sao Luis Gonzaga, e da primeira secretaria Marilene. Tambem 
saudou a irma Francisca, representante da igreja catolica, o irmao representante da igreja 
evangelica, todos os presentes, a guarda municipal e os funcionarios da casa. 0 vereador reforgou 
seu compromisso com o povo de Sao Luis Gonzaga, especialmente com aqueles que acreditaram 
nele e sairam de suas residencias na ultima elei^ao para votar. Ressaltou que seu trabalho e para 
todo o povo da cidade, mas destacou que sua gratidao maior e para aqueles que confiaram nele nas 
urnas. Garantiu que estara sempre a dispositjao e afirmou que acredita que 2026 sera um ano de 
mais trabalho e avan^os. Explicou que muitos projetos levam anos para serem concretizados, mas 
demonstrou esperanga de que os requerimentos feitos no ano anterior comecem a ser executados 
naquele ano. O vereador declarou que continuara apresentando proposi^oes e colocando-as em 
discussao com a sociedade, convidando os cidadaos a procura-lo para que possa formalizar 
requerimentos e cobrar junto ao gestor municipal. Aproveitou para parabenizar a gestao pelo 
Carnaval realizado, destacando a iniciativa do prefeito e de sua mae, dona Maria Jose, que trouxe o 
"Bloco da Querida". Tambem parabenizou a policia militar, na pessoa do chefe Nadson e do tenente 
Brito. O vereador Eraldo encerrou dizendo que, apesar de haver outras sessoes ordinarias, queria
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deixar registrado que estava all para a discussao e que nao e facil lidar com sentimento de perda, 
como o que o vereador Rafael Dantas havia mencionado. Ele relatou que tambem sentia a dor de 
perder um amigo e lembrou que, nos ultimos quatro anos, em cada sessao solene, teve a 
oportunidade de estar ao lado de seu filho. Disse que momentos como aquele trazem tristeza, mas 
que e uma dor que todos terao de carregar um dia. Pediu que Deus de forga as familias que passam 
por essa situagao e agradeceu a todos. A vereadora Marilene Jeronimo cumprimentou todos os 
presentes e autoridades, em nome do vice-prefeito Luan Rogerio. Declarou estar feliz por participar 
da reabertura dos trabalhos legislatives de 2026 e agradeceu a Deus pela oportunidade de celebrar 
a vida e iniciar mais um ciclo de trabalho. Reconheceu a importancia da familia e dos amigos como 
base e fortaleza, e destacou a relevancia da presenga das igrejas naquele momento ecumenico, 
ressaltando que a fe e o que mantem todos firmes. A vereadora afirmou que os vereadores estavam 
empenhados em dar continuidade aos trabalhos e que, embora tenham estado longe da camara, 
nao estiveram longe do compromisso com a cidade. Disse que, naquela sessao, queria apenas 
agradecer a Deus pelo recomego e que em outra oportunidade falaria mais detalhadamente. 
Finalizou com agradecimentos. O cerimonialista Ivan Sales passou a palavra ao presidente da 
Camara para encerrar a sessao solene. O presidente da Camara, Greison Ribeiro, declarou sentir- 
se muito feliz de estar na tribuna. Disse que ama seu interior, mexer com gado, trabalhar na roga e 
dirigir seu caminhao, e que se dissesse o contrario estaria mentindo. Afirmou tambem que ama 
estar junto ao povo, visitando, ajudando e andando em seu carro velho. Ressaltou que, se dissesse 
que nao estava com saudade da tribuna, tambem estaria mentindo. Afirmou que considera aquele 
legislative um dos maiores ja existentes e que estava ansioso para retornar. Disse que, como 
representantes do povo, os vereadores nao podem apenas esperar para cobrar, mas precisam se 
expor e lembrar que a populagao e a pega fundamental para que estejam ali, junto com Deus. 
Garantiu que continuara sendo um vereador atuante, cobrando, indo as estradas, fazendo videos e 
sendo "chato" quando necessario, porque foi escolhido por Deus e pelo povo para representar com 
responsabilidade e amor. Destacou que entrou na politica por acaso, mas foi cativado de forma 
inexplicavel, o que lhe motiva cada vez mais. Prometeu honrar seus 657 (seiscentos e cinquenta e 
sete) votes e representar toda a populagao de Sao Luis Gonzaga. Recordou que, no inicio, nao sabia 
como atuar, mas contou com pessoas capacitadas ao seu lado, especialmente seus funcionarios, 
que enalteceu. O presidente ressaltou a transparencia da gestao da Camara, informando que em 
apenas um ano ja alcangaram 85,17% (oitenta e cinco virgula dezessete por cento) de transparencia 
nos recursos aplicados, conforme avaliagao feita no dia 11 (onze) de fevereiro, e que no dia 20 
(vinte) ja haviam atualizado o portal da transparencia. Explicou que, embora nao estejam em 100% 
(cem por cento), trabalham com responsabilidade para apresentar relatorios corretos e nao 
prejudicar ninguem. Encerrou sua fala agradecendo a Deus, a populagao e a todos os presentes,
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convidou todos para o buffet de encerramento dos trabalhos legislativos, e, com a prote^ao divina, 
declarou encerrada a presente Sessao Solene do dia 20 de fevereiro.
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